§9. BAT PHUONG TRINH MU VA LOGARIT

2.119. Tim tap xdc dinh cua mo6i ham sé sau :

a) y =log(x* =3x+2) ; b) J’:\llﬂgﬂgz't+] s
Fxdd
¢) y =log, ol ’ d) y= [log,(x—-2)+1.
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2.120. Tim diéu kién cta m dé mo6i ham s6 sau xdc dinh vdi moi x :
a) y= Icrgj{xz —mx+m+2);
b)y= I N— ;
1,‘lng3 (_rz —-2x+3m)
c) y = log,log;[(m — 2)x* +2(m —3)x + m].
Giai cdc bat phuwong trinh (tir bai 2.121 dén 2.125)

1208 0 5.1 b) 27* -r:% :

1 x*—5x+4
c) [_] -~ 4 : d} 62.l""3 < 2.1"1'?.33.".'—[.
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2.122.a) log, (5x + 1) < -5 ;
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¢) loggg(x® + x + 1) < logy g(2x +5) ;

12395 0% & 38t
CJ 'IJU‘EJ.-T'Fd- < 243 ;

2.124. a) log, 3-1log, 3<0;
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b) log,(x +4)(x+2) <6
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2.125. a) 3log, 4 + 2log,, 4 + 3logs, 4 <0 ;
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b) log, =)z
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d) logl[logz T :) > ().
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by 3*¥ =32 480

d) log; x + log, 4x — 4 > 0.



